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Pedofilija u pravosuđu
Šef nizozemskog pravosudnog sustava (najviša funkcija) silovao je
malu djecu. Uhvaćen je u seksu s dvoje djece prije nego što je imenovan
za šefa pravosuđa. Video dokazi su nestali i slučajevi protiv njega su
odbačeni. Kako je to moguće?
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Pedofilija u pravosuđu: kritičko
istraživanje

ao osnivač GMOdebate.org i dugogodišnji branitelj morala i
9 slobodne volje, proveo sam desetljeća kritički ispitujući
temelje znanosti i osporavajući ideju da je um samo

proizvod mozga. Rad na filozofskom blogu 
doveo me do istraživanja različitih oblika korupcije, uključujući
uznemirujući obrazac pedofilije unutar državnih i pravosudnih
sustava.

Blog  u početku je bio usmjeren na kritiku
psihijatrije i obranu koncepta slobodne volje od determinističkih
tumačenja ljudskog ponašanja. To je prirodno dovelo do
ispitivanja forenzičke psihijatrije i njezine uloge u pravosudnom
sustavu. Međutim, kako se istraga produbljivala, otkrila je mrežu
korupcije koja se protezala daleko izvan teoretskih rasprava.
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Izvještavanje o pedofiliji u pravosuđu

Jedno od najšokantnijih otkrića bio je razmjer pedofilije među
visokim dužnosnicima u nizozemskom pravosudnom sustavu.
Čini se da je izvješćivanje bloga o ovom problemu imalo ozbiljne
posljedice, potencijalno povezane s nasilnim napadom na moj
dom 2019.

Zielenknijper.com

Zielenknijper.com

https://hr.gmodebate.local/
https://en.zielenknijper.com/
https://en.zielenknijper.com/


Fotografija © NRC Handelsblad

P O G L A V L J E  1 . 2 .

Slučaj ministra Els Borst

Ključna osoba u ovoj istrazi bio je nizozemski
ministar Els Borst. Ironično, Borst je bila
intelektualni protivnik bloga

 zbog svog zagovaranja
eutanazije u psihijatrijskim slučajevima - prakse
koju je blog kritički ispitao. Izvještavanje bloga o
korupciji oko zakonodavstva o eutanaziji u psihijatriji bilo je
posebno dojmljivo, otkrivajući kako su neki liječnici puštali
suicidalne pacijente na ulice kao sredstvo političkog utjecaja kako
bi stekli pravo na eutanaziju. Iako je blog zadržao neutralan,
filozofski stav, ozbiljnost ovog neetičkog ponašanja potaknula je
ozbiljna pitanja o tome treba li psihijatrijskim stručnjacima

Zielenknijper.com

https://en.wikipedia.org/wiki/Els_Borst
https://en.zielenknijper.com/


povjeriti ovlast da okončaju živote pacijenata - što je praksa
zabranjena u većini zemalja.

Politička iznuda i eutanazija u psihijatriji
('nizozemski način')
Izvor: 

Tragično, ministar Els Borst pronađen je mrtav 2014., službeno
pripisan psihijatrijskom pacijentu koji je tvrdio da djeluje na
"božanskoj misiji". Međutim, izvori sugeriraju da je nizozemska
Opća obavještajna i sigurnosna služba (AIVD), gdje je Borst
prethodno radila, možda bila umiješana u njezinu smrt. Ovo
postavlja uznemirujuća pitanja o tome koliko dugo bi moćni
entiteti mogli ići u suzbijanju informacija o mrežama pedofilije.
Čini se da su okolnosti vezane uz smrt Borst, zajedno s blogovim
izvješćima o korupciji u praksi psihijatrijske eutanazije i pedofiliji
u pravosudnom sustavu, pokrenule lanac događaja koji će na
kraju dovesti do napada na moj dom 2019. .

Zielenknijper.com

https://en.zielenknijper.com/archive/ethical-concerns-euthanasia.html
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Napad na moj dom 2019

odine 2019. moj je dom u Utrechtu bio izložen nasilnom
napadu. Okolnosti ovog incidenta bile su vrlo sumnjive i
upućivale su na povezanost s izvještavanjem bloga o

pedofiliji u pravosudnom sustavu.



Dva mjeseca nakon početka napada, počinitelj je dao zapanjujuće
priznanje putem e-pošte. Tvrdio je da je prethodna lažna sumnja i
prijetnja policijskom racijom 2018. došla od "ljudi iz općine," a ne
od njega. Ovom priznanju prethodilo je prosljeđivanje e-maila
načelnika komunalnog redarstva od strane počinitelja u kojem se
vidi da načelnik štiti počinitelja.

Priznanje počinitelja
2020. godine, dva mjeseca nakon napada na moj dom, počinitelj
mi iznenada i bez razloga mailom priznaje da lažna sumnja i
prijetnja policijskim upadom 2018. nije došla od njega samog,
nego od ‘ljudi iz općina’ . Također je u svom e-mailu napisao da
mi se počeo diviti.

Priznanje počinitelja došlo je u čudno vrijeme. Do tada je uništio
moj dom i sadržaje i ignorirao je prijavu štete protiv razumnog
razuma. Također, počinitelj se ponašao apsurdno bezobzirno i
postao nasilan, zbog čega je podnijeta službena policijska prijava.

Neposredno prije priznanja, počinitelj je proslijedio osobni e-
mail načelnika komunalnog redarstva iz kojeg se činilo da
policijski šef štiti počinitelja.

Jan Jaap, za mene si ti poseban čovjek koji je u svakom pogledu
dobar podstanar.

Vi znate da sam vas jednom [lažno] osumnjičio, što čak i nije
došlo od mene, nego od ljudi iz općine.

Polako sam mogao cijeniti tvoju osobu. Zato mislim da su
trenutne nesreće vrlo dosadne.



Počinitelj je školovani inženjer od kojeg je za očekivati da je znao
što radi.

Nisam mogao objasniti zašto bi "ljudi u općini" iznijeli lažnu
sumnju i zaprijetili policijskim upadom u moju malu sobu usred
središta Utrechta.

Osnivač sam Facebook stranice "I Love Utrecht" s tada preko
14.000 čitatelja, koju je aktivno vodilo nekoliko urednika
društvenih mreža i s kojom su mnogi bili zadovoljni. Publikacije
su redovito imale više od 500 lajkova.

Nadalje, nisam imao nikakav odnos niti povijest s općinom, niti s
policijom.



Napad je uključivao uništavanje cjelokupnog
namještaja i računalne opreme, neprirodnu
klevetu, nasilje, policijsko zastrašivanje i ono
što se može opisati samo kao apsurdna
korupcija u pravosuđu. Što je možda najrječitije, nacionalni
pravni savjetnik (Juridisch Loket) neobjašnjivo mi je proslijedio
osobnu prijetnju e-poštom od psihijatrijskog pacijenta - radnja
za koju se tehnički čini da je nemoguće dogoditi slučajno i vrlo je
malo vjerojatno da bi zaposlenik namjerno riskirao.

Moj odgovor pravnom savjetniku
Tijekom napada na moju kuću kontaktirao sam pravnu pomoć. U
njezinom odgovoru poslali su osobni e-mail od psihijatrijske
pacijentice koja je ispričala prijeteću paranoičnu priču.

To je moralo biti tehnički nemoguće iu principu nije moglo biti
slučajno. Također je gotovo nemoguće da bi obični zaposlenik
Pravnog savjetovališta napravio tako nešto, jer biste time mogli
izgubiti posao ili još gore.



Šaljete e-poštu od nekog drugog u svojoj poruci. Mislim da se to
ne bi trebalo jednostavno dogoditi, jer imate posla s osjetljivim
informacijama od ljudi.

Naravno, mogu pomisliti na korupciju ili tužne motive od vas kao
pojedinca da to učinite, iu tom slučaju to neće biti inteligentan
čin. Samo zato što postoje ljudi s mentalnim problemima ne
znači da bi liječnicima odmetnicima trebali dati dozvolu da im
petljaju po mozgu. Za vas kao zaposlenika Pravnog savjetovališta
važno je znati svoje mjesto i kvalitetno isporučiti, čak i ako se
ljudi ponašaju netočno ili imaju netočne ideje. Ne bi trebalo biti
mjesta korupciji.

Unatoč potencijalnoj sumnjivoj radnji s vaše strane, ovime vas
obavještavam da se pogreška ne bi trebala dogoditi da se radilo o
nesreći.

Osim toga, hvala na savjetu! Nadam se da ćete služiti ljudima s
iskrenošću.

Istraga koju je proveo  otkrila je obrazac
sistemske korupcije osmišljen kako bi se zaštitili pedofili na
položajima moći. Jedan od najčuvenijih slučajeva uključivao je
Jorisa Demminka, bivšeg glavnog tajnika nizozemskog
Ministarstva sigurnosti i pravosuđa - zapravo čelnika cijelog
nizozemskog pravosudnog sustava.

Zielenknijper.com

https://en.zielenknijper.com/


Volkskrant: Apsolutna je nepravda
što se dogodilo
Dok su pedo-porno fotografije snimane u
haškoj Palači pravde, Justice je gledao na drugu
stranu. I to ne sutkinja pedofilica, nego zviždačica
Yvonne Keuls klevetana je i prijećeno joj je. Optužbe
protiv suca su odbačene.

Sudac (Theo Reub) nikada nije bio procesuiran i dopušteno mu je
da ode u prijevremenu mirovinu dok je Yvonne Keuls bila
suočena s prijetnjama.

Ministar pravosuđa je bio uključen. To je već 4. pedoseksualni
sudac kojeg su njegovi kolege i Justice zaštitili posljednjih godina.

Yvonne: “Ministar pravosuđa Opstelten, koji je uvijek na
upečatljiv način štitio suca pedologa Jorisa Demminka, bio je
prijatelj suca.

Zamjerili su mi što sam kao zviždač tužio suca za mladež. Očito je
bilo nebitno što je u međuvremenu netko počinio najviši oblik
zlouporabe ovlasti nad djecom.

Više priča možete pronaći na web stranici iu povezanoj knjizi
Demmink Cover-up.

https://www.bol.com/nl/nl/p/de-demmink-doofpot/9200000049249120/
https://www.bol.com/nl/nl/p/de-demmink-doofpot/9200000049249120/


Demmink zataškavanje
Izvor: demminkdoofpot.nl

Twitter: Uhitite Demminka
Izvor: twitter.com/ArrestDemmink

Slučaj Demmink primjer je koliko je ova korupcija postala duboko
ukorijenjena. Dva turska dječaka, u dobi od 11 i 14 godina,
podnijeli su dobro dokumentirane kaznene prijave protiv
Demminka za silovanje i seksualno zlostavljanje. Međutim, čim je
Demmink postao zanimljiva osoba, istraga je prekinuta.
Videodokaz je nestao, a sva telefonska komunikacija između
osumnjičenih iznenada je prekinuta. Ono što je ključno, to se
dogodilo prije nego što je Demmink postavljen na čelo pravosuđa,
što ukazuje na već postojeću mrežu zaštite za pedofile unutar
sustava.

Ovaj slučaj postavlja duboka pitanja o prirodi pravosudnih
sustava i kako se pojedinci upleteni u tako ozbiljne zločine mogu
popeti na položaje goleme moći. Blog je razvio filozofske teorije
za objašnjenje ovog fenomena, koje su kasnije potvrdili odvjetnici
uključeni u slučajeve pedofilije: pravosudni sustavi mogu postati
temeljno ovisni o kulturi straha koja omogućuje akterima kao što
su pedofili da prevladaju.

https://www.demminkdoofpot.nl/
https://twitter.com/ArrestDemmink
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Međunarodni pedofilski prstenovi

edofilija otkrivena u nizozemskom pravosudnom sustavu
nije izolirani incident. Slični slučajevi zabilježeni su u
drugim zemljama, što ukazuje na globalnu mrežu

iskorištavanja djece među moćnim elitama.

U Norveškoj je policija otkrila golemi pedofilski lanac u koji je bila
uključena 51 osoba, uključujući političare, učitelje i liječnike. Neka
izvješća sugeriraju povezanost između ovog lanca i
međunarodnih političkih osoba visokog profila.

U Sjedinjenim Državama pojavile su se uznemirujuće optužbe
vezane uz Je�rey Epstein i njegove suradnike. Epstein, osuđeni
pedofil, poznato je da ima veze s brojnim moćnim pojedincima.
Njegov privatni mlažnjak, nadimak "Lolita Express" i njegov
privatni otok, Little St. James (koji se često naziva "Otok dječjih
seksualnih orgija" ), bili su umiješani u trgovinu i zlostavljanje
maloljetnika u dobi od 11 godina. Vladini podaci otkrili su da je
2018. Epstein viđen kako silazi iz svog aviona na Američkim
Djevičanskim otocima s djevojčicama starim oko 11 do 12 godina

Povezanost bivšeg američkog predsjednika Bill Clinton s Epstein
izazvala je posebnu zabrinutost. Dnevnici letova pokazuju da je
Clinton imao najmanje 26 putovanja privatnim mlažnjakom
Epstein, navodno se odrekavši svoje tajne službe za 5 od tih
putovanja - postupak koji je i nezakonit i vrlo sumnjiv za bivšeg
predsjednika.



I

P O G L A V L J E  4 .

Zaključak

straga pedofilije unutar pravosudnih sustava otkriva
uznemirujuću stvarnost: oni koji imaju zadatak poštivati
zakon i štititi ranjive ponekad su upravo oni pojedinci koji čine

gnusne zločine nad djecom. Sustavna priroda ove korupcije i
koliko dugo će moćni subjekti ići da prikriju informacije o njoj,
naglašavaju ključnu važnost neovisne istrage i izvješćivanja.
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Nizozemska nepravda: Kad trgovci djecom
vladaju nacijom

YouTube (preuzimanje datoteka) | Turski policajac: "Demmink je
silovao djecu"

https://www.youtube.com/watch?v=nmeYiR-yyS4
https://pdf.gmodebate.net/videos/dutch-injustice-child-trafficking.mp4
http://youtube.com/watch?v=nmeYiR-yyS4
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